
N Percent N Percent N Percent
P32_1  Quin és per vostè el procés més important? * S1_1  Sexe de 
l'entrevistat

750,000(a) 100,0% 0 0,0% 750,000 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 20 28 48
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 41,7% 58,3% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 5,5% 7,2% 6,4%
% of Total 2,7% 3,7% 6,4%
Count 62 76 138
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 44,9% 55,1% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 17,2% 19,4% 18,4%
% of Total 8,2% 10,1% 18,4%
Count 34 20 54
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 63,0% 37,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 9,4% 5,1% 7,2%
% of Total 4,5% 2,7% 7,2%
Count 41 35 76
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 53,9% 46,1% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 11,4% 9,0% 10,1%
% of Total 5,5% 4,7% 10,1%
Count 51 62 113
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 45,1% 54,9% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 14,1% 15,9% 15,0%
% of Total 6,8% 8,2% 15,0%
Count 70 77 147
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 47,6% 52,4% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 19,4% 19,7% 19,5%
% of Total 9,3% 10,2% 19,5%
Count 30 22 52
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 57,7% 42,3% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 8,3% 5,6% 6,9%
% of Total 4,0% 2,9% 6,9%
Count 53 71 124
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 42,7% 57,3% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 14,7% 18,2% 16,5%
% of Total 7,0% 9,4% 16,5%
Count 361 391 752
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 48,0% 52,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 48,0% 52,0% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P32_1  Quin és per vostè el procés més important? * EDAT 750(a) 100,0% 0 0,0% 750,000 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 9 28 10 47
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 19,1% 59,6% 21,3% 100,0%
% within EDAT 17,0% 7,0% 3,4% 6,3%
% of Total 1,2% 3,7% 1,3% 6,3%
Count 12 79 46 137

P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 1  Procés de informació inicial // Proceso de indormación inici

2  Procés d'adjudicació (li va tocar) // Proceso de adjudicació

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P32_1  Quin és per vostè el procés més important? * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total

P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 1  Procés de informació inicial // Proceso de indormación inici

2  Procés d'adjudicació (li va tocar) // Proceso de adjudicació

3  Procés del contracte de compravenda // Proceso del contrato

4  Procés d'escriptura // Proceso de escritura

5  Procés d'entrega de claus de l'habitatge // Proceso de entre

6  Acabats de l'habitatge // Acabados de la vivienda

7  Relació postvenda (relació amb ADIGSA després de l'entrega d

99  Ns/Nc

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P32_1  Quin és per vostè el procés més important? * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total
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% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 8,8% 57,7% 33,6% 100,0%
% within EDAT 22,6% 19,7% 15,7% 18,3%
% of Total 1,6% 10,6% 6,1% 18,3%
Count 2 26 26 54
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 3,7% 48,1% 48,1% 100,0%
% within EDAT 3,8% 6,5% 8,9% 7,2%
% of Total 0,3% 3,5% 3,5% 7,2%
Count 4 44 27 75
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 5,3% 58,7% 36,0% 100,0%
% within EDAT 7,5% 10,9% 9,2% 10,0%
% of Total 0,5% 5,9% 3,6% 10,0%
Count 11 51 51 113
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 9,7% 45,1% 45,1% 100,0%
% within EDAT 20,8% 12,7% 17,4% 15,1%
% of Total 1,5% 6,8% 6,8% 15,1%
Count 11 91 44 146
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 7,5% 62,3% 30,1% 100,0%
% within EDAT 20,8% 22,6% 15,0% 19,5%
% of Total 1,5% 12,2% 5,9% 19,5%
Count 2 36 14 52
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 3,8% 69,2% 26,9% 100,0%
% within EDAT 3,8% 9,0% 4,8% 7,0%
% of Total 0,3% 4,8% 1,9% 7,0%
Count 2 47 75 124
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 1,6% 37,9% 60,5% 100,0%
% within EDAT 3,8% 11,7% 25,6% 16,6%
% of Total 0,3% 6,3% 10,0% 16,6%
Count 53 402 293 748
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 7,1% 53,7% 39,2% 100,0%
% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 7,1% 53,7% 39,2% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P32_1  Quin és per vostè el procés més important? * Q2  Quin és el 
seu lloc de residència?

750,000(a) 100,0% 0,000 0,0% 750,000 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 32 2 8 5 47
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 68,1% 4,3% 17,0% 10,6% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 5,5% 4,2% 16,0% 7,2% 6,3%
% of Total 4,3% 0,3% 1,1% 0,7% 6,3%
Count 104 10 12 13 139
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 74,8% 7,2% 8,6% 9,4% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 17,8% 20,8% 24,0% 18,8% 18,5%
% of Total 13,8% 1,3% 1,6% 1,7% 18,5%
Count 41 3 5 5 54
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 75,9% 5,6% 9,3% 9,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 7,0% 6,3% 10,0% 7,2% 7,2%
% of Total 5,5% 0,4% 0,7% 0,7% 7,2%
Count 60 5 4 7 76
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 78,9% 6,6% 5,3% 9,2% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 10,3% 10,4% 8,0% 10,1% 10,1%
% of Total 8,0% 0,7% 0,5% 0,9% 10,1%
Count 88 9 6 10 113
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 77,9% 8,0% 5,3% 8,8% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 15,1% 18,8% 12,0% 14,5% 15,0%
% of Total 11,7% 1,2% 0,8% 1,3% 15,0%

P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 1  Procés de informació inicial // Proceso de indormación inici

2  Procés d'adjudicació (li va tocar) // Proceso de adjudicació

3  Procés del contracte de compravenda // Proceso del contrato

4  Procés d'escriptura // Proceso de escritura

5  Procés d'entrega de claus de l'habitatge // Proceso de entre

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P32_1  Quin és per vostè el procés més important? * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total

3  Procés del contracte de compravenda // Proceso del contrato

4  Procés d'escriptura // Proceso de escritura

5  Procés d'entrega de claus de l'habitatge // Proceso de entre

6  Acabats de l'habitatge // Acabados de la vivienda

7  Relació postvenda (relació amb ADIGSA després de l'entrega d

99  Ns/Nc
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Count 114 9 8 15 146
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 78,1% 6,2% 5,5% 10,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 19,5% 18,8% 16,0% 21,7% 19,4%
% of Total 15,2% 1,2% 1,1% 2,0% 19,4%
Count 40 4 3 5 52
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 76,9% 7,7% 5,8% 9,6% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 6,8% 8,3% 6,0% 7,2% 6,9%
% of Total 5,3% 0,5% 0,4% 0,7% 6,9%
Count 105 6 4 9 124
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 84,7% 4,8% 3,2% 7,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 18,0% 12,5% 8,0% 13,0% 16,5%
% of Total 14,0% 0,8% 0,5% 1,2% 16,5%
Count 584 48 50 69 751
% within P32_1  Quin és per vostè el procés més important? 77,8% 6,4% 6,7% 9,2% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 77,8% 6,4% 6,7% 9,2% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
$P32(a) 750 100,0% 0 0,0% 750 100,0%

N Percent
1  Procés de informació inicial // Proceso de indormación inici 118 7,2% 15,8%
2  Procés d'adjudicació (li va tocar) // Proceso de adjudicació 248 15,1% 33,1%
3  Procés del contracte de compravenda // Proceso del contrato 166 10,1% 22,1%
4  Procés d'escriptura // Proceso de escritura 226 13,7% 30,2%
5  Procés d'entrega de claus de l'habitatge // Proceso de entre 274 16,6% 36,5%
6  Acabats de l'habitatge // Acabados de la vivienda 321 19,5% 42,8%
7  Relació postvenda (relació amb ADIGSA després de l'entrega d 170 10,3% 22,6%

99  Ns/Nc 124 7,5% 16,5%

1.647 100,0% 219,6%

N Percent N Percent N Percent
$P32*S1_1 750 100,0% 0 0,0% 750 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 58 61 118
% within $P32 48,6% 51,4%
% within S1_1 16,0% 15,6%
% of Total 7,7% 8,1% 15,8%
Count 120 129 248
% within $P32 48,2% 51,8%
% within S1_1 33,2% 33,0%
% of Total 16,0% 17,1% 33,1%
Count 88 78 166
% within $P32 52,8% 47,2%
% within S1_1 24,3% 20,1%
% of Total 11,7% 10,4% 22,1%
Count 110 116 226

$P32(a) 1  Procés de informació inicial // Proceso de indormación inici

2  Procés d'adjudicació (li va tocar) // Proceso de adjudicació

3  Procés del contracte de compravenda // Proceso del contrato

4  Procés d'escriptura // Proceso de escritura

a. Fractional values were found. They are truncated to integers.

$P32*S1_1 Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

$P32(a)

Total

a. Group

Case Summary(a)

  

Cases

Valid Missing Total

a. Group

b. Fractional values were found. They are truncated to integers.

$P32 Frequencies

   

Responses

Percent of Cases

Total

Case Summary(b)

  

Cases

Valid Missing Total

6  Acabats de l'habitatge // Acabados de la vivienda

7  Relació postvenda (relació amb ADIGSA després de l'entrega d

99  Ns/Nc

REO 644



% within $P32 48,5% 51,5%
% within S1_1 30,5% 29,9%
% of Total 14,6% 15,5% 30,2%
Count 129 145 274
% within $P32 47,1% 52,9%
% within S1_1 35,8% 37,2%
% of Total 17,2% 19,3% 36,5%
Count 161 160 321
% within $P32 50,1% 49,9%
% within S1_1 44,6% 41,1%
% of Total 21,4% 21,4% 42,8%
Count 80 89 170
% within $P32 47,3% 52,7%
% within S1_1 22,2% 22,9%
% of Total 10,7% 11,9% 22,6%
Count 53 71 124
% within $P32 43,0% 57,0%
% within S1_1 14,8% 18,1%
% of Total 7,1% 9,4% 16,5%
Count 360 390 750
% of Total 48,1% 51,9% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
$P32*EDAT 750 100,0% 0 0,0% 750 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 14 75 30 118
% within $P32 11,9% 63,0% 25,1%
% within EDAT 26,2% 18,5% 10,1%
% of Total 1,9% 9,9% 4,0% 15,8%
Count 24 143 82 248
% within $P32 9,5% 57,6% 32,9%
% within EDAT 44,0% 35,5% 27,8%
% of Total 3,2% 19,1% 10,9% 33,1%
Count 8 89 68 166
% within $P32 4,9% 53,9% 41,2%
% within EDAT 15,1% 22,2% 23,2%
% of Total 1,1% 11,9% 9,1% 22,1%
Count 14 128 85 226
% within $P32 6,2% 56,4% 37,4%
% within EDAT 26,1% 31,7% 28,8%
% of Total 1,9% 17,0% 11,3% 30,2%
Count 23 154 98 274
% within $P32 8,2% 56,1% 35,7%
% within EDAT 42,0% 38,2% 33,3%
% of Total 3,0% 20,5% 13,0% 36,5%
Count 28 188 105 321
% within $P32 8,8% 58,6% 32,6%
% within EDAT 52,7% 46,8% 35,5%
% of Total 3,8% 25,1% 13,9% 42,8%
Count 10 103 57 170
% within $P32 5,8% 60,6% 33,6%
% within EDAT 18,3% 25,6% 19,4%
% of Total 1,3% 13,7% 7,6% 22,6%

$P32(a) 1  Procés de informació inicial // Proceso de indormación inici

2  Procés d'adjudicació (li va tocar) // Proceso de adjudicació

3  Procés del contracte de compravenda // Proceso del contrato

4  Procés d'escriptura // Proceso de escritura

5  Procés d'entrega de claus de l'habitatge // Proceso de entre

6  Acabats de l'habitatge // Acabados de la vivienda

7  Relació postvenda (relació amb ADIGSA després de l'entrega d

a. Fractional values were found. They are truncated to integers.

$P32*EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Case Summary(a)

  

Cases

Valid Missing Total

5  Procés d'entrega de claus de l'habitatge // Proceso de entre

6  Acabats de l'habitatge // Acabados de la vivienda

7  Relació postvenda (relació amb ADIGSA després de l'entrega d

99  Ns/Nc
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Count 2 47 75 124
% within $P32 1,4% 38,1% 60,5%
% within EDAT 3,3% 11,7% 25,5%
% of Total 0,2% 6,3% 10,0% 16,5%
Count 54 402 294 750
% of Total 7,2% 53,6% 39,2% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
$P32*Q2 750 100,0% 0 0,0% 750 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 83 10 11 15 118
% within $P32 70,2% 8,1% 9,4% 12,3%
% within Q2 14,3% 20,5% 22,3% 20,8%
% of Total 11,1% 1,3% 1,5% 1,9% 15,8%
Count 189 17 17 24 248
% within $P32 76,2% 6,9% 7,0% 9,8%
% within Q2 32,5% 36,4% 35,0% 34,9%
% of Total 25,2% 2,3% 2,3% 3,3% 33,1%
Count 128 7 14 17 166
% within $P32 77,1% 4,5% 8,5% 10,0%
% within Q2 21,9% 15,9% 28,2% 23,6%
% of Total 17,0% 1,0% 1,9% 2,2% 22,1%
Count 174 15 17 20 226
% within $P32 76,9% 6,8% 7,5% 8,8%
% within Q2 29,8% 33,0% 34,0% 28,3%
% of Total 23,2% 2,1% 2,3% 2,6% 30,2%
Count 206 22 18 28 274
% within $P32 75,1% 8,0% 6,6% 10,4%
% within Q2 35,3% 46,6% 35,9% 40,6%
% of Total 27,4% 2,9% 2,4% 3,8% 36,5%
Count 251 23 19 28 321
% within $P32 78,1% 7,2% 5,9% 8,8%
% within Q2 43,0% 48,9% 37,9% 40,6%
% of Total 33,4% 3,1% 2,5% 3,8% 42,8%
Count 134 9 8 18 170
% within $P32 79,2% 5,4% 4,6% 10,9%
% within Q2 23,0% 19,3% 15,5% 26,4%
% of Total 17,9% 1,2% 1,0% 2,5% 22,6%
Count 105 6 4 9 124
% within $P32 84,7% 4,7% 3,1% 7,5%
% within Q2 18,0% 12,5% 7,8% 13,2%
% of Total 14,0% 0,8% 0,5% 1,2% 16,5%
Count 583 47 50 70 750
% of Total 77,7% 6,3% 6,7% 9,3% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 0 molt 
insatisfet i 10 molt satisfet * S1_1  Sexe de l'entrevistat

750,000(a) 100,0% 0 0,0% 750,000 100,0%

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total

$P32(a) 1  Procés de informació inicial // Proceso de indormación inici

2  Procés d'adjudicació (li va tocar) // Proceso de adjudicació

3  Procés del contracte de compravenda // Proceso del contrato

4  Procés d'escriptura // Proceso de escritura

5  Procés d'entrega de claus de l'habitatge // Proceso de entre

6  Acabats de l'habitatge // Acabados de la vivienda

7  Relació postvenda (relació amb ADIGSA després de l'entrega d

99  Ns/Nc

a. Fractional values were found. They are truncated to integers.

$P32*Q2 Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

Total

Percentages and totals are based on respondents.

a. Group

Case Summary(a)

  

Cases

Valid Missing Total
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1  HOME 2  DONA
Count 38 42 80
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

47,5% 52,5% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 10,6% 10,8% 10,7%
% of Total 5,1% 5,6% 10,7%
Count 43 39 82
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

52,4% 47,6% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 11,9% 10,0% 10,9%
% of Total 5,7% 5,2% 10,9%
Count 83 70 153
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

54,2% 45,8% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 23,1% 17,9% 20,4%
% of Total 11,1% 9,3% 20,4%
Count 134 168 302
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

44,4% 55,6% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 37,2% 43,1% 40,3%
% of Total 17,9% 22,4% 40,3%
Count 21 36 57
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

36,8% 63,2% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 5,8% 9,2% 7,6%
% of Total 2,8% 4,8% 7,6%
Count 11 13 24
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

45,8% 54,2% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 3,1% 3,3% 3,2%
% of Total 1,5% 1,7% 3,2%
Count 30 22 52
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

57,7% 42,3% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 8,3% 5,6% 6,9%
% of Total 4,0% 2,9% 6,9%
Count 360 390 750
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

48,0% 52,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 48,0% 52,0% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P33  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 0 molt 
insatisfet i 10 molt satisfet  * S1_1  Sexe de l'entrevistat

750 100,0% 0 0,0% 750 100,0%

S1_1  Sexe de l'entrevistat Mean N Std. Deviation
1  HOME 6,61 360 2,738
2  DONA 6,58 390 2,540
Total 6,59 750 2,635

N Percent N Percent N Percent
P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 0 molt 
insatisfet i 10 molt satisfet * EDAT

750,000(a) 100,0% 0 0,0% 750,000 100,0%

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet * EDAT Crosstabulation

Report
P33  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet 

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Included Excluded Total

P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 0 molt 
insatisfet i 10 molt satisfet

1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total
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1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 0 29 51 80
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

0,0% 36,3% 63,8% 100,0%

% within EDAT 0,0% 7,2% 17,3% 10,7%
% of Total 0,0% 3,9% 6,8% 10,7%
Count 3 37 41 81
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

3,7% 45,7% 50,6% 100,0%

% within EDAT 5,7% 9,2% 13,9% 10,8%
% of Total 0,4% 4,9% 5,5% 10,8%
Count 12 71 70 153
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

7,8% 46,4% 45,8% 100,0%

% within EDAT 22,6% 17,7% 23,8% 20,4%
% of Total 1,6% 9,5% 9,3% 20,4%
Count 31 179 91 301
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

10,3% 59,5% 30,2% 100,0%

% within EDAT 58,5% 44,5% 31,0% 40,2%
% of Total 4,1% 23,9% 12,1% 40,2%
Count 5 38 15 58
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

8,6% 65,5% 25,9% 100,0%

% within EDAT 9,4% 9,5% 5,1% 7,7%
% of Total 0,7% 5,1% 2,0% 7,7%
Count 0 14 10 24
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

0,0% 58,3% 41,7% 100,0%

% within EDAT 0,0% 3,5% 3,4% 3,2%
% of Total 0,0% 1,9% 1,3% 3,2%
Count 2 34 16 52
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

3,8% 65,4% 30,8% 100,0%

% within EDAT 3,8% 8,5% 5,4% 6,9%
% of Total 0,3% 4,5% 2,1% 6,9%
Count 53 402 294 749
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

7,1% 53,7% 39,3% 100,0%

% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 7,1% 53,7% 39,3% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P33  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 0 molt 
insatisfet i 10 molt satisfet  * EDAT

750 100,0% 0 0,0% 750 100,0%

EDAT Mean N Std. Deviation
1  De 18 a 30 anys 6,42 54 1,906
2  De 31 a 55 anys 6,21 402 2,680
3  Més de 55 anys 7,16 294 2,596
Total 6,59 750 2,635

N Percent N Percent N Percent
P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 0 molt 
insatisfet i 10 molt satisfet * Q2  Quin és el seu lloc de residència? 750(a) 100,0% 0 0,0% 750,000 100,0%

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation
Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Report
P33  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet 

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Included Excluded Total

P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 0 molt 
insatisfet i 10 molt satisfet

1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

    

EDAT

Total
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1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 66 5 6 3 80
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

82,5% 6,3% 7,5% 3,8% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 11,3% 10,6% 12,2% 4,3% 10,7%
% of Total 8,8% 0,7% 0,8% 0,4% 10,7%
Count 68 3 4 7 82
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

82,9% 3,7% 4,9% 8,5% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 11,7% 6,4% 8,2% 10,0% 11,0%
% of Total 9,1% 0,4% 0,5% 0,9% 11,0%
Count 121 6 12 15 154
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

78,6% 3,9% 7,8% 9,7% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 20,8% 12,8% 24,5% 21,4% 20,6%
% of Total 16,2% 0,8% 1,6% 2,0% 20,6%
Count 224 24 22 32 302
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

74,2% 7,9% 7,3% 10,6% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 38,5% 51,1% 44,9% 45,7% 40,4%
% of Total 29,9% 3,2% 2,9% 4,3% 40,4%
Count 43 4 4 5 56
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

76,8% 7,1% 7,1% 8,9% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 7,4% 8,5% 8,2% 7,1% 7,5%
% of Total 5,7% 0,5% 0,5% 0,7% 7,5%
Count 19 1 0 3 23
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

82,6% 4,3% 0,0% 13,0% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 3,3% 2,1% 0,0% 4,3% 3,1%
% of Total 2,5% 0,1% 0,0% 0,4% 3,1%
Count 41 4 1 5 51
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

80,4% 7,8% 2,0% 9,8% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 7,0% 8,5% 2,0% 7,1% 6,8%
% of Total 5,5% 0,5% 0,1% 0,7% 6,8%
Count 582 47 49 70 748
% within P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 
0 molt insatisfet i 10 molt satisfet

77,8% 6,3% 6,6% 9,4% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 77,8% 6,3% 6,6% 9,4% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P33  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 0 molt 
insatisfet i 10 molt satisfet  * Q2  Quin és el seu lloc de residència? 750 100,0% 0 0,0% 750 100,0%

Q2  Quin és el seu lloc de residència? Mean N Std. Deviation
1  Barcelona 6,64 583 2,668
2  Girona 6,20 47 2,739
3  Lleida 7,00 50 2,199
4  Tarragona 6,19 70 2,548
Total 6,59 750 2,635

Valid 750
Missing 0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1  Segur que no // Seguro que no 98 13,1 13,1 13,1
2  Probablement no // Probablemente no 49 6,6 6,6 19,7

  
Valid

Report
P33  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 0 molt insatisfet i 10 molt satisfet 

Statistics
P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA? 
N

P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Included Excluded Total

P33E  Valori la seva satisfacció global amb ADIGSA, essent 0 molt 
insatisfet i 10 molt satisfet

1  Molt satisfet

2  Bastant satisfet

3  Satisfet

4  Acceptable

5  Insatisfet

6  Bastant insatisfet

7  Molt insatisfet

    Total
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3  Indiferent // Indiferente 42 5,6 5,6 25,3
4  Probablement si // Probablemente sí 175 23,4 23,4 48,7
5  Segur que si // Seguro que sí 352 46,9 46,9 95,6
99  Ns/Nc 33 4,4 4,4 100,0
Total 750 100,0 100,0

N Percent N Percent N Percent
P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  lloguer, ho 
tornaria a realitzar amb ADIGSA? * S1_1  Sexe de l'entrevistat 750(a) 100,0% 0 0,0% 750,000 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 56 43 99
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

56,6% 43,4% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 15,5% 11,1% 13,2%
% of Total 7,5% 5,7% 13,2%
Count 21 28 49
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

42,9% 57,1% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 5,8% 7,2% 6,5%
% of Total 2,8% 3,7% 6,5%
Count 21 21 42
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

50,0% 50,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 5,8% 5,4% 5,6%
% of Total 2,8% 2,8% 5,6%
Count 88 87 175
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

50,3% 49,7% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 24,4% 22,4% 23,3%
% of Total 11,7% 11,6% 23,3%
Count 164 188 352
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

46,6% 53,4% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 45,4% 48,3% 46,9%
% of Total 21,9% 25,1% 46,9%
Count 11 22 33
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

33,3% 66,7% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 3,0% 5,7% 4,4%
% of Total 1,5% 2,9% 4,4%
Count 361 389 750
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

48,1% 51,9% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 48,1% 51,9% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  lloguer, ho 
tornaria a realitzar amb ADIGSA? * EDAT

750,000(a) 100,0% 0 0,0% 750,000 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 7 64 28 99
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

7,1% 64,6% 28,3% 100,0%

% within EDAT 13,0% 15,9% 9,5% 13,2%

P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  lloguer, ho 
tornaria a realitzar amb ADIGSA?

1  Segur que no // Seguro que no

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA? * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total

P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  lloguer, ho 
tornaria a realitzar amb ADIGSA?

1  Segur que no // Seguro que no

2  Probablement no // Probablemente no

3  Indiferent // Indiferente

4  Probablement si // Probablemente sí

5  Segur que si // Seguro que sí

99  Ns/Nc

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA? * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total
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% of Total 0,9% 8,5% 3,7% 13,2%
Count 2 26 22 50
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

4,0% 52,0% 44,0% 100,0%

% within EDAT 3,7% 6,5% 7,5% 6,7%
% of Total 0,3% 3,5% 2,9% 6,7%
Count 8 25 9 42
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

19,0% 59,5% 21,4% 100,0%

% within EDAT 14,8% 6,2% 3,1% 5,6%
% of Total 1,1% 3,3% 1,2% 5,6%
Count 13 96 66 175
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

7,4% 54,9% 37,7% 100,0%

% within EDAT 24,1% 23,9% 22,4% 23,3%
% of Total 1,7% 12,8% 8,8% 23,3%
Count 24 175 152 351
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

6,8% 49,9% 43,3% 100,0%

% within EDAT 44,4% 43,5% 51,7% 46,8%
% of Total 3,2% 23,3% 20,3% 46,8%
Count 0 16 17 33
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

0,0% 48,5% 51,5% 100,0%

% within EDAT 0,0% 4,0% 5,8% 4,4%
% of Total 0,0% 2,1% 2,3% 4,4%
Count 54 402 294 750
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

7,2% 53,6% 39,2% 100,0%

% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 7,2% 53,6% 39,2% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  lloguer, ho 
tornaria a realitzar amb ADIGSA? * Q2  Quin és el seu lloc de 
residència?

750(a) 100,0% 0 0,0% 750,000 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 70 9 6 13 98
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

71,4% 9,2% 6,1% 13,3% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 12,0% 18,4% 12,2% 18,3% 13,0%
% of Total 9,3% 1,2% 0,8% 1,7% 13,0%
Count 42 3 2 3 50
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

84,0% 6,0% 4,0% 6,0% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 7,2% 6,1% 4,1% 4,2% 6,7%
% of Total 5,6% 0,4% 0,3% 0,4% 6,7%
Count 29 3 1 9 42
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

69,0% 7,1% 2,4% 21,4% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 5,0% 6,1% 2,0% 12,7% 5,6%
% of Total 3,9% 0,4% 0,1% 1,2% 5,6%
Count 136 13 12 15 176
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

77,3% 7,4% 6,8% 8,5% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 23,4% 26,5% 24,5% 21,1% 23,4%
% of Total 18,1% 1,7% 1,6% 2,0% 23,4%
Count 276 20 28 28 352
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

78,4% 5,7% 8,0% 8,0% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 47,4% 40,8% 57,1% 39,4% 46,9%
% of Total 36,8% 2,7% 3,7% 3,7% 46,9%
Count 29 1 0 3 33

P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  lloguer, ho 
tornaria a realitzar amb ADIGSA?

1  Segur que no // Seguro que no

2  Probablement no // Probablemente no

3  Indiferent // Indiferente

4  Probablement si // Probablemente sí

5  Segur que si // Seguro que sí

99  Ns/Nc

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA? * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total

2  Probablement no // Probablemente no

3  Indiferent // Indiferente

4  Probablement si // Probablemente sí

5  Segur que si // Seguro que sí

99  Ns/Nc
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% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

87,9% 3,0% 0,0% 9,1% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 5,0% 2,0% 0,0% 4,2% 4,4%
% of Total 3,9% 0,1% 0,0% 0,4% 4,4%
Count 582 49 49 71 751
% within P35  En cas de tornar a tenir que sol·licitar un habitatge de  
lloguer, ho tornaria a realitzar amb ADIGSA?

77,5% 6,5% 6,5% 9,5% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 77,5% 6,5% 6,5% 9,5% 100,0%

Valid 750
Missing 0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1  Segur que no // Seguro que no 114 15,3 15,3 15,3
2  Probablement no // Probablemente no 38 5,1 5,1 20,3
3  Indiferent // Indiferente 46 6,1 6,1 26,4
4  Probablement si // Probablemente sí 147 19,6 19,6 46,1
5  Segur que si // Seguro que sí 379 50,5 50,5 96,6
99  Ns/Nc 26 3,4 3,4 100,0
Total 750 100,0 100,0

N Percent N Percent N Percent
P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? * S1_1  Sexe 
de l'entrevistat

750(a) 100,0% 0 0,0% 750,000 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 58 57 115
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 50,4% 49,6% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 16,1% 14,6% 15,3%
% of Total 7,7% 7,6% 15,3%
Count 15 23 38
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 39,5% 60,5% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 4,2% 5,9% 5,1%
% of Total 2,0% 3,1% 5,1%
Count 25 21 46
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 54,3% 45,7% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 6,9% 5,4% 6,1%
% of Total 3,3% 2,8% 6,1%
Count 69 78 147
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 46,9% 53,1% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 19,1% 20,0% 19,6%
% of Total 9,2% 10,4% 19,6%
Count 185 194 379
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 48,8% 51,2% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 51,2% 49,7% 50,5%
% of Total 24,6% 25,8% 50,5%
Count 9 17 26
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 34,6% 65,4% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 2,5% 4,4% 3,5%
% of Total 1,2% 2,3% 3,5%
Count 361 390 751
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 48,1% 51,9% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 48,1% 51,9% 100,0%

Total

P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 1  Segur que no // Seguro que no

2  Probablement no // Probablemente no

3  Indiferent // Indiferente

4  Probablement si // Probablemente sí

5  Segur que si // Seguro que sí

99  Ns/Nc

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

Valid

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total

Total

Statistics
P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 
N

P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics?
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N Percent N Percent N Percent
P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? * EDAT 750(a) 100,0% 0 0,0% 750,000 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 7 77 30 114
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 6,1% 67,5% 26,3% 100,0%
% within EDAT 13,2% 19,1% 10,2% 15,2%
% of Total 0,9% 10,3% 4,0% 15,2%
Count 3 20 15 38
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 7,9% 52,6% 39,5% 100,0%
% within EDAT 5,7% 5,0% 5,1% 5,1%
% of Total 0,4% 2,7% 2,0% 5,1%
Count 6 29 11 46
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 13,0% 63,0% 23,9% 100,0%
% within EDAT 11,3% 7,2% 3,8% 6,1%
% of Total 0,8% 3,9% 1,5% 6,1%
Count 5 85 58 148
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 3,4% 57,4% 39,2% 100,0%
% within EDAT 9,4% 21,1% 19,8% 19,8%
% of Total 0,7% 11,3% 7,7% 19,8%
Count 31 183 164 378
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 8,2% 48,4% 43,4% 100,0%
% within EDAT 58,5% 45,4% 56,0% 50,5%
% of Total 4,1% 24,4% 21,9% 50,5%
Count 1 9 15 25
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 4,0% 36,0% 60,0% 100,0%
% within EDAT 1,9% 2,2% 5,1% 3,3%
% of Total 0,1% 1,2% 2,0% 3,3%
Count 53 403 293 749
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 7,1% 53,8% 39,1% 100,0%
% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 7,1% 53,8% 39,1% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? * Q2  Quin és 
el seu lloc de residència?

750 100,0% 0 0,0% 750,000 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 83 9 8 15 115
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 72,2% 7,8% 7,0% 13,0% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 14,2% 18,8% 16,3% 21,4% 15,3%
% of Total 11,1% 1,2% 1,1% 2,0% 15,3%
Count 32 2 2 2 38
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 84,2% 5,3% 5,3% 5,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 5,5% 4,2% 4,1% 2,9% 5,1%
% of Total 4,3% 0,3% 0,3% 0,3% 5,1%
Count 35 3 1 7 46
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 76,1% 6,5% 2,2% 15,2% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 6,0% 6,3% 2,0% 10,0% 6,1%
% of Total 4,7% 0,4% 0,1% 0,9% 6,1%
Count 115 9 9 14 147

P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 1  Segur que no // Seguro que no

2  Probablement no // Probablemente no

3  Indiferent // Indiferente

4  Probablement si // Probablemente sí

P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total

P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 1  Segur que no // Seguro que no

2  Probablement no // Probablemente no

3  Indiferent // Indiferente

4  Probablement si // Probablemente sí

5  Segur que si // Seguro que sí

99  Ns/Nc

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total
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% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 78,2% 6,1% 6,1% 9,5% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 19,7% 18,8% 18,4% 20,0% 19,6%
% of Total 15,3% 1,2% 1,2% 1,9% 19,6%
Count 294 25 29 31 379
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 77,6% 6,6% 7,7% 8,2% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 50,4% 52,1% 59,2% 44,3% 50,5%
% of Total 39,2% 3,3% 3,9% 4,1% 50,5%
Count 24 0 0 1 25
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 96,0% 0,0% 0,0% 4,0% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 4,1% 0,0% 0,0% 1,4% 3,3%
% of Total 3,2% 0,0% 0,0% 0,1% 3,3%
Count 583 48 49 70 750
% within P36  Recomanaria ADIGSA als seus familiars o amics? 77,7% 6,4% 6,5% 9,3% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 77,7% 6,4% 6,5% 9,3% 100,0%

Valid 750
Missing 0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1  Sí 117 15,6 15,6 15,6
2  No 633 84,4 84,4 100,0
Total 750 100,0 100,0

N Percent N Percent N Percent
P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa 
(www.adigsa.cat)? * S1_1  Sexe de l'entrevistat

750(a) 100,0% 0 0,0% 750,000 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 62 55 117
% within P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa 
(www.adigsa.cat)?

53,0% 47,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 17,2% 14,1% 15,6%
% of Total 8,3% 7,3% 15,6%
Count 299 334 633
% within P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa 
(www.adigsa.cat)?

47,2% 52,8% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 82,8% 85,9% 84,4%
% of Total 39,9% 44,5% 84,4%
Count 361 389 750
% within P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa 
(www.adigsa.cat)?

48,1% 51,9% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 48,1% 51,9% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa 
(www.adigsa.cat)? * EDAT

750(a) 100,0% 0 0,0% 750,000 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys

Total

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa (www.adigsa.cat)? * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa 
(www.adigsa.cat)?

1  Sí

2  No

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa (www.adigsa.cat)? * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

Valid

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total

Total

Statistics
P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa (www.adigsa.cat)? 
N

P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa (www.adigsa.cat)?
  

5  Segur que si // Seguro que sí

99  Ns/Nc
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Count 27 79 11 117
% within P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa 
(www.adigsa.cat)?

23,1% 67,5% 9,4% 100,0%

% within EDAT 50,0% 19,6% 3,7% 15,6%
% of Total 3,6% 10,5% 1,5% 15,6%
Count 27 324 283 634
% within P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa 
(www.adigsa.cat)?

4,3% 51,1% 44,6% 100,0%

% within EDAT 50,0% 80,4% 96,3% 84,4%
% of Total 3,6% 43,1% 37,7% 84,4%
Count 54 403 294 751
% within P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa 
(www.adigsa.cat)?

7,2% 53,7% 39,1% 100,0%

% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 7,2% 53,7% 39,1% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa 
(www.adigsa.cat)? * Q2  Quin és el seu lloc de residència?

750,000(a) 100,0% 0,000 0,0% 750,000 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 72 10 9 26 117
% within P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa 
(www.adigsa.cat)?

61,5% 8,5% 7,7% 22,2% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 12,3% 21,3% 18,0% 37,1% 15,6%
% of Total 9,6% 1,3% 1,2% 3,5% 15,6%
Count 511 37 41 44 633
% within P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa 
(www.adigsa.cat)?

80,7% 5,8% 6,5% 7,0% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 87,7% 78,7% 82,0% 62,9% 84,4%
% of Total 68,1% 4,9% 5,5% 5,9% 84,4%
Count 583 47 50 70 750
% within P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa 
(www.adigsa.cat)?

77,7% 6,3% 6,7% 9,3% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 77,7% 6,3% 6,7% 9,3% 100,0%

Valid 750
Missing 0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1  Sí 80 10,6 10,6 10,6
2  No 667 89,0 89,0 99,6
99 3 0,4 0,4 100,0
Total 750 100,0 100,0

N Percent N Percent N Percent
P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb Protecció 
Oficial? * S1_1  Sexe de l'entrevistat

750(a) 100,0% 0 0,0% 750,000 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 36 44 80P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb Protecció 

Oficial?
1  Sí

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb Protecció Oficial? * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

  

Cases

Valid Missing Total

N

P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb Protecció Oficial?
  
Valid

Case Processing Summary

P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa 
(www.adigsa.cat)?

1  Sí

2  No

Total

Statistics
P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb Protecció Oficial? 

Total

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa (www.adigsa.cat)? * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

P38  Ha visitat alguna vegada la pàgina Web d'Adigsa 
(www.adigsa.cat)?

1  Sí

2  No

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing
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% within P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb 
Protecció Oficial?

45,0% 55,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 10,0% 11,3% 10,7%
% of Total 4,8% 5,9% 10,7%
Count 325 343 668
% within P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb 
Protecció Oficial?

48,7% 51,3% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 90,0% 87,9% 88,9%
% of Total 43,3% 45,7% 88,9%
Count 0 3 3
% within P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb 
Protecció Oficial?

0,0% 100,0% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 0,0% 0,8% 0,4%
% of Total 0,0% 0,4% 0,4%
Count 361 390 751
% within P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb 
Protecció Oficial?

48,1% 51,9% 100,0%

% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 48,1% 51,9% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb Protecció 
Oficial? * EDAT

750(a) 100,0% 0 0,0% 750,000 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 8 51 21 80
% within P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb 
Protecció Oficial?

10,0% 63,8% 26,3% 100,0%

% within EDAT 14,8% 12,7% 7,1% 10,6%
% of Total 1,1% 6,8% 2,8% 10,6%
Count 46 351 271 668
% within P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb 
Protecció Oficial?

6,9% 52,5% 40,6% 100,0%

% within EDAT 85,2% 87,1% 91,9% 88,8%
% of Total 6,1% 46,7% 36,0% 88,8%
Count 0 1 3 4
% within P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb 
Protecció Oficial?

0,0% 25,0% 75,0% 100,0%

% within EDAT 0,0% 0,2% 1,0% 0,5%
% of Total 0,0% 0,1% 0,4% 0,5%
Count 54 403 295 752
% within P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb 
Protecció Oficial?

7,2% 53,6% 39,2% 100,0%

% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 7,2% 53,6% 39,2% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb Protecció 
Oficial? * Q2  Quin és el seu lloc de residència?

750,000(a) 100,0% 0,000 0,0% 750,000 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 59 4 7 9 79
% within P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb 
Protecció Oficial?

74,7% 5,1% 8,9% 11,4% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 10,1% 8,5% 14,0% 12,9% 10,5%
% of Total 7,9% 0,5% 0,9% 1,2% 10,5%
Count 522 42 43 61 668

P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb Protecció 
Oficial?

1  Sí

2  No

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb Protecció Oficial? * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

  

Cases

Valid Missing Total

P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb Protecció 
Oficial?

1  Sí

2  No

99

Total

Case Processing Summary

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb Protecció Oficial? * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

  

Cases

Valid Missing Total

Oficial?

2  No

99

Total

Case Processing Summary
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% within P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb 
Protecció Oficial?

78,1% 6,3% 6,4% 9,1% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 89,4% 89,4% 86,0% 87,1% 88,9%
% of Total 69,5% 5,6% 5,7% 8,1% 88,9%
Count 3 1 0 0 4
% within P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb 
Protecció Oficial?

75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 0,5% 2,1% 0,0% 0,0% 0,5%
% of Total 0,4% 0,1% 0,0% 0,0% 0,5%
Count 584 47 50 70 751
% within P39  Coneix el Registre de Sol·licitatns d'Habitatge amb 
Protecció Oficial?

77,8% 6,3% 6,7% 9,3% 100,0%

% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 77,8% 6,3% 6,7% 9,3% 100,0%

Valid 750
Missing 0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1  Fidels 127 16,9 16,9 16,9
2  Favorables 288 38,4 38,4 55,3
3  Vulnerables 102 13,7 13,7 69,0
4  En perill 186 24,8 24,8 93,8
5  No classificats 47 6,2 6,2 100,0
Total 750 100,0 100,0

N Percent N Percent N Percent
leal  INDEX DE LEALTAD * S1_1  Sexe de l'entrevistat 750,000(a) 100,0% 0,000 0,0% 750,000 100,0%

1  HOME 2  DONA
Count 61 67 128
% within leal  INDEX DE LEALTAD 47,7% 52,3% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 16,9% 17,2% 17,1%
% of Total 8,1% 8,9% 17,1%
Count 145 143 288
% within leal  INDEX DE LEALTAD 50,3% 49,7% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 40,2% 36,8% 38,4%
% of Total 19,3% 19,1% 38,4%
Count 43 59 102
% within leal  INDEX DE LEALTAD 42,2% 57,8% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 11,9% 15,2% 13,6%
% of Total 5,7% 7,9% 13,6%
Count 95 91 186
% within leal  INDEX DE LEALTAD 51,1% 48,9% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 26,3% 23,4% 24,8%
% of Total 12,7% 12,1% 24,8%
Count 17 29 46
% within leal  INDEX DE LEALTAD 37,0% 63,0% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 4,7% 7,5% 6,1%
% of Total 2,3% 3,9% 6,1%
Count 361 389 750
% within leal  INDEX DE LEALTAD 48,1% 51,9% 100,0%
% within S1_1  Sexe de l'entrevistat 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 48,1% 51,9% 100,0%

Total

leal  INDEX DE LEALTAD 1  Fidels

2  Favorables

3  Vulnerables

4  En perill

5  No classificats

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

leal  INDEX DE LEALTAD * S1_1  Sexe de l'entrevistat Crosstabulation

    

S1_1  Sexe de l'entrevistat

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total

leal  INDEX DE LEALTAD 
N

leal  INDEX DE LEALTAD
  
Valid

99

Total

Statistics
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N Percent N Percent N Percent
leal  INDEX DE LEALTAD * EDAT 750,000(a) 100,0% 0,000 0,0% 750,000 100,0%

1  De 18 a 30 anys 2  De 31 a 55 anys 3  Més de 55 anys
Count 3 54 70 127
% within leal  INDEX DE LEALTAD 2,4% 42,5% 55,1% 100,0%
% within EDAT 5,6% 13,4% 23,8% 16,9%
% of Total 0,4% 7,2% 9,3% 16,9%
Count 26 141 122 289
% within leal  INDEX DE LEALTAD 9,0% 48,8% 42,2% 100,0%
% within EDAT 48,1% 35,1% 41,5% 38,5%
% of Total 3,5% 18,8% 16,3% 38,5%
Count 13 69 20 102
% within leal  INDEX DE LEALTAD 12,7% 67,6% 19,6% 100,0%
% within EDAT 24,1% 17,2% 6,8% 13,6%
% of Total 1,7% 9,2% 2,7% 13,6%
Count 11 117 58 186
% within leal  INDEX DE LEALTAD 5,9% 62,9% 31,2% 100,0%
% within EDAT 20,4% 29,1% 19,7% 24,8%
% of Total 1,5% 15,6% 7,7% 24,8%
Count 1 21 24 46
% within leal  INDEX DE LEALTAD 2,2% 45,7% 52,2% 100,0%
% within EDAT 1,9% 5,2% 8,2% 6,1%
% of Total 0,1% 2,8% 3,2% 6,1%
Count 54 402 294 750
% within leal  INDEX DE LEALTAD 7,2% 53,6% 39,2% 100,0%
% within EDAT 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 7,2% 53,6% 39,2% 100,0%

N Percent N Percent N Percent
leal  INDEX DE LEALTAD * Q2  Quin és el seu lloc de residència? 750(a) 100,0% 0 0,0% 750,000 100,0%

1  Barcelona 2  Girona 3  Lleida 4  Tarragona
Count 105 7 9 7 128
% within leal  INDEX DE LEALTAD 82,0% 5,5% 7,0% 5,5% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 18,0% 14,6% 18,0% 10,1% 17,1%
% of Total 14,0% 0,9% 1,2% 0,9% 17,1%
Count 221 17 24 26 288
% within leal  INDEX DE LEALTAD 76,7% 5,9% 8,3% 9,0% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 37,9% 35,4% 48,0% 37,7% 38,4%
% of Total 29,5% 2,3% 3,2% 3,5% 38,4%
Count 73 9 6 15 103
% within leal  INDEX DE LEALTAD 70,9% 8,7% 5,8% 14,6% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 12,5% 18,8% 12,0% 21,7% 13,7%
% of Total 9,7% 1,2% 0,8% 2,0% 13,7%
Count 142 14 11 18 185
% within leal  INDEX DE LEALTAD 76,8% 7,6% 5,9% 9,7% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 24,4% 29,2% 22,0% 26,1% 24,7%
% of Total 18,9% 1,9% 1,5% 2,4% 24,7%
Count 42 1 0 3 46

leal  INDEX DE LEALTAD 1  Fidels

2  Favorables

3  Vulnerables

4  En perill

5  No classificats

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

leal  INDEX DE LEALTAD * Q2  Quin és el seu lloc de residència? Crosstabulation

    

Q2  Quin és el seu lloc de residència?

Total

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total

leal  INDEX DE LEALTAD 1  Fidels

2  Favorables

3  Vulnerables

4  En perill

5  No classificats

a. Number of valid cases is different from the total count in the crosstabulation table because the cell counts have been rounded.

leal  INDEX DE LEALTAD * EDAT Crosstabulation

    

EDAT

Total

Case Processing Summary

  

Cases

Valid Missing Total
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% within leal  INDEX DE LEALTAD 91,3% 2,2% 0,0% 6,5% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 7,2% 2,1% 0,0% 4,3% 6,1%
% of Total 5,6% 0,1% 0,0% 0,4% 6,1%
Count 583 48 50 69 750
% within leal  INDEX DE LEALTAD 77,7% 6,4% 6,7% 9,2% 100,0%
% within Q2  Quin és el seu lloc de residència? 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
% of Total 77,7% 6,4% 6,7% 9,2% 100,0%

Total
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